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Ata da Terceira Reunião Ordinária doConselho Gestor de Educação Ambiental de 1 
São Carlos. Aos 6 dias do mês de agosto, de dois mil e dezenove , a partir das quatorze 2 
horas, reuniram-se no no Departamento de Apoio a EducaçãoAmbiental, UFSCar, 3 
localizadona Rod. Washington Luiz, km 235– São Carlos/São Paulo,os seguintes 4 
conselheiros(as):Anna Paula Luzia (Titular)/SMMACTI,Leila Jorge Patrizzi de Carvalho 5 
(Titular)/SAAE, Dirceu Azzolini Filho (Suplente)/SAAE, Abimael Gonçalves Ramos 6 
(Titular)/Bombeiros, Mariano MaudetBergel (suplente)/SIMA,  Liane BiehlPrintes 7 
(titular)/UFSCar, Heloisa Chalmers Sisla (Suplente)/APASC, Fernando Siqueira Magnani 8 
(Titular)/SAPESC, Pedro Manuel Galetti Junior (Suplente)/SAPESC, Amanda Camargo 9 
Heinrich Carrara (Titular)/Veracidade, Daniela Baptista (Suplente)/Veracidade, Lucas 10 
Augusto dos Reis Beco (Titular)/Veredas, Sergio Henrique Vannucchi Leme de Mattos 11 
(Suplente)/Veredas. 12 

Ausências Justificadas: Silvia Aparecida Martins dos Santos (Suplente)/USP e Flávia 13 
Torreão Thiemann (Titular)/APASC 14 

Convidados(as)/participantes presentes:Izabella de Camargo Aversa (Equipe de 15 
Elaboração PMGIRS) e Cristiane Diniz Santiago (Equipe de Elaboração PMGIRS). 16 
O Coordenador Fernando iniciou a reunião dando boas-vindas aos presentes e abrindo a 17 
palavra a informes dos Conselheiros. O Conselheiro Sergio informou que participou da 18 
reunião do Condusc e lá o professor Tundisi comentou sobre os projetos dos centros de 19 
Educação Ambiental e perguntou se a prefeitura poderia se manifestar para explicar 20 
esses projetos. A Conselheira Anna Paula explicou que o município foi contemplado com 21 
recurso Fehidroe o projeto é a implementação de três (3) centros de Educação Ambiental 22 
sendo um em uma escola municipal, um em uma escola estadual e um no Horto 23 
Municipal, a Conselheira também explicou que foi enviado ao fundo do Comdusc um 24 
projeto para centros de educação ambiental nos parques urbanos. A Conselheira Leila 25 
também comentou sobre o projeto que está em processo de aprovação no Fehidro tanto 26 
para a ETA quanto para ETE, na temática água. Em seguida foi apresentada a equipe de 27 
elaboração do PMGIS e   Isabella pediu o e-mail de todos os conselheiros para que os 28 
mesmos respondam um questionário que irá auxiliar na construção do plano. A Secretaria 29 
executiva se comprometeu a repassar o e-mail para todos. Em seguida o Coordenador 30 
deu início a pauta do regimento interno. A Conselheira Heloisa se manifestou sobre a 31 
linguagem que o documento deveria adotar, e ficou acordado que o documento será 32 
entregue em uma linguagem inclusiva.O documento foi revisado até o Capítulo I. 33 
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Representatividade 

Anna Paula Luzia (Titular) SMMACTI Presente  

Simone Aparecida Botega 
Xavier 

(Suplente) SMMACTI Ausente  

Isabela Pelatti (Titular) SME Ausente  

Vivian Priscila dos Santos 
Messa 

(Suplente) SME Ausente  

Leila Jorge Patrizzi de 
Carvalho 

(Titular) SAAE Presente  

Dirceu Azzolini Filho (Suplente) SAAE Presente  

Abimael Gonçalves Ramos (Titular) PMESP Presente  

Mariano MaudetBergel (Suplente) SIMA Presente  

Marília Faustino da Silva (Titular) DRE Ausente  

Adriana Cristina David Pazian (Suplente) DRE Ausente  

Liane BiehlPrintes (Titular) UFSCar Presente  

Silvia Aparecida Martins dos 
Santos 

(Suplente) USP Ausente  

Flávia Torreão Thiemann (Titular) APASC Ausente  

Heloisa Chalmers Sisla (Suplente) APASC Presente  

Fernando Siqueira Magnani (Titular) SAPESC Presente  

Pedro Manoel Galetti Junior (Suplente) SAPESC Presente  

Amanda Camargo Heinrich 
Carrara 

(Titular) VERACIDADE Presente  

Daniela Baptista (Suplente) VERACIDADE Presente  
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Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular) VEREDAS Presente  

Sergio Henrique Vannucchi 
de Mattos 

(Suplente) VEREDAS Presente  
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